

# 青岛地铁选海蓝色为主色调

车站设计浓缩景点精华,五四广场站用红色呼应“五月的风”

**本报6月22日讯(记者 宋珊珊)**青岛地铁全线的主色调将为海蓝色,每个站内都将体现沿线景点特色,浓缩青岛标志性景点的精华。22日,记者从青岛市建管局获悉,地铁3号线车站装修设计完成招标工作,整个车站设计将体现青岛特色。

据了解,地铁3号线车站装修设计完成招标工作,整个设计突出青岛特色,主色调为海蓝色,坐上地铁就像驶入大海。同时,以“一站一景、统一性的站厅、个性化的站台”为原则,每个车站的装修都将体现沿线景点的特色。

其中,中山公园站结构为地下两层单柱双跨岛式站台,共设3个出入口和1个紧急疏散口,其设计将体现八大关景区浓郁的人文艺术气息。五四广场站为地下两层双岛四线盖挖车站,共设计5个独立出入口,设计以中国红为主色调,显现

出历史积淀。坐落在现代化商业圈中的李村广场站以橘黄色为主色调,体现动感时尚充满活力的主题。

整个地铁3号线全线车站设计将力求简洁明快,富有时代特色,并具有持久活力与品位,展现青岛的城市特点。

国际学者齐集岛城谈虾论蟹

## 攻克虾类病年省百亿元

**本报6月22日讯(记者 宋珊珊)**国际甲壳动物学大会首次在亚洲召开,专攻虾、蟹等甲壳动物研究的国际学者在青岛交流国际最前沿的研究成果。22日,记者从会议上获悉,基因技术将应用于水产育种和病害控制,虾类病害防治研究已取得巨大进展,将来投入使用一年能为国家节约百亿元。

在青岛召开的第七届国际甲壳动物学大会是世界甲壳动物学最高水平的国际性会议。22日,中国海洋研究所助理研究员柳承璋告诉记者,大会邀请了来自美国、英国、德国、以色列和中国的8位著名甲壳动物学家作大会报告。

大会组委会主席、中国海洋研究所研究员相建海教授告诉记者,水产养殖是解

决中国人蛋白质需求的主要途径,目前国内养殖是粗放式,存在着资源消耗大、滥用抗生素等问题,不仅威胁食品安全也不能持续发展,“中国的虾类养殖世界第一,年产百万吨,但病害也很严重,每年在这上面的损失可达100亿,我们现在主要研究的就是虾的病害防治和良品育种,用生态的方式养虾,既健康又环保。”

据相建海介绍,因为水产养殖的历史只有四五十年,虾的品种还多为野生品质,在水产养殖中病害较多,他们正在研究虾类基因组测序,加快育种方式,“传统育种要七八年,甚至十几年,如果通过基因组育种只要四五年就可以,可以大大提高虾类养殖的品质。”



卖毕业作品  
攒创业资金

22日,在青岛大学美术学院,毕业生展出毕业油画作品,并标价出售。这些作品的单幅价格都在2000元以上,作者都是青岛大学创意工作室的成员,学生将拿出部分收入作为他们创业项目的启动资金。

本报记者 杨宁 摄影报道

## 心理测评不过关 勿当西部志愿者

**本报6月22日讯(记者 曲凯)**入选2010年“大学生志愿服务西部计划”的58名青岛大学生,将于7月奔赴西部地区开展志愿服务。

22日,记者从青岛各高校了解到,2010年“大学生志愿服务西部计划”录取已于日前结束,青岛共有58名大学生取得了西部志愿者名额。这些被录取的大学生分别来自海大、青大、山科大、青科大、青岛理工、青岛农业大学,其中入选人数最多的为青岛科技大学,共有19名学生入选。其次是青岛大学,有10名学生入选。

岛城高校今年共有600余人报名应征西部志愿者。这些学生首先要经过学院初审、学校复审,然后参加笔试、面试、心理测试等环节。他们将于7月赴新疆喀什、新疆建设兵团等地从事远程教育、支教等志愿服务。“如果心理测评不过关,学生也不能取得西部志愿服务名额。”青科大团委杨老师介绍,笔试题目是参照公务员考试和选调生考试试题出的,其中还有一部分是关于西部的基本知识。

百名法官做免费顾问 检察长热线等你来拨

## 市民有啥法律问题赶紧问吧

**本报6月22日讯(记者 赵壁)**22日,记者了解到,青岛市两级法院近百名法官,利用周末的时间下社区、进农村、企业,接受法律方面的咨询。同时检察机关在市南区建立了10个民生检察联系点,设立了检察长热线,接受市民咨询。市民有啥法律问题要咨询解决,赶紧动手吧。

6月22日,记者从相关会议上了解到,青岛中院和12个基层法院,抽出近

百名优秀法官,利用周末休息时间,进社区、企业、军营、学校、农村,接受法律咨询,提供相关纠纷调解。其中即墨法院还推出了电话预约法官上门的便民措施。青岛中院政治部主任初鲁宁表示,这项活动将作为青岛法院的一个机制长期进行下去。

由青岛市市南区检察院与金门路街道办事处共同建立的民生检察联系点在仙游路社区举行了揭牌仪式,并

建立起了检察长热线与办事处公开电话联动机制。市南区辖区内的十个街道办事处的民生检察联系点也将同时启动。今后,金门路辖区的市民均可通过拨打检察机关举报电话12309、市检察院与市南区检察院检察长热线暨民生检察服务热线96699、82792000及金门路街道办事处公开电话85871388等热线电话,向检察机关或街道办事处反映情况。

## 青岛交响乐团周日亮相世博会

**本报6月22日讯(记者 刘玉彩)**22日,记者获悉,作为山东参与世博会的组成部分,青岛市交响乐团将于6月27日晚在上海东方艺术中心举办音乐会,并先后赴宁波、杭州、武汉、石家庄演出,交响乐团参与世博会,青岛成为省内第一个。

这次音乐会巡演由获得俄罗斯格涅辛音乐学院小提琴演奏博士的刘玉霞担任独奏,乐团首部委约创作的交响组曲《奥帆组曲》也将亮相音乐会。巡演结束后,乐团将启动30场演出走进社区、校园,为市民提供文化大餐。

## 女子市场千个岗位等你来

25日(周五)上午9点,青岛市妇联女子就业服务市场将在敦化路23号丙举办女性人才就业洽谈会,届时会有近三十家企业到场,为不同年龄和同学历的女性提供就业岗位近千个。

提供岗位有:钟点工、话务员、护士、厨师、化妆品营业员、服装质检员、外卖工等。有用工需求的企业和求职女性可拨打热线83085021、83083586咨询。

## 周六上午九医有义诊

青岛市第九人民医院将于6月26日上午9点在纬五路社区卫生服务站进行党员奉献日义诊咨询活动,届时

医院各科专家将免费为群众进行咨询、测量血压、分发宣传单宣传册等,欢迎广大群众参加。

### ▶ 市区天气



今天

今天白天,多云,南风3-4级,气温22/25℃;今天夜间,多云间晴,有轻雾,南风3-4级,气温20/22℃,相对湿度40-80%。

明天

多云转晴,南风3-4级,20/24℃。

### ▶ 郊区天气

黄岛	多云间晴,有轻雾,南风3-4级,气温20/28℃。
崂山	多云间晴,有轻雾,南风3-4级,气温20/28℃。
城阳	多云间晴,有轻雾,南风3-4级,气温20/30℃。
胶南	多云间晴,有轻雾,南风3-4级,气温20/27℃。
胶州	多云间晴,有轻雾,南风3-4级,气温20/30℃。
即墨	多云间晴,有轻雾,南风3-4级,气温20/30℃。
平度	多云间晴,有轻雾,南风3-4级,气温19/30℃。
莱西	多云间晴,有轻雾,南风3-4级,气温18/29℃。

由青岛气象局青岛气象台提供

### ▶ 海洋预报

今日滨海浪高0.8米,浪东南,水温18.7℃。第一次高潮02:00,潮高3.75米,第二次高潮13:56,潮高3.90米;第一次低潮08:25,潮高1.60米;第二次低潮21:05,潮高0.85米。

由国家海洋局北海预报中心提供

编辑:崇真 组版:台丽娜

### ▶ 降压停气

因伊春路燃气抢修作业,福州路以西,哈尔滨路以南,哈尔滨路以东,辽阳西路以北,所包括范围内的天然气管道燃气用户于2010年6月23日22:00—6月24日5:00暂停供气,5:00—7:00陆续恢复供气。停气期间请用户关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气,停气时间顺延。

因金沙路孤山村低压燃气作业,2010年6月25日8:30—10:30、13:30—15:30,对金沙路孤山村改造安置房所包括范围内的管道燃气进行降压,降压期间以上区域用户的正常用气将受到影响,其中部分用户停气,请用户尽量避开以上时间段用气,并关闭好燃气灶具及软管前阀门。

如有不明,请拨打服务热线12319。